
(blog) MR PIT @ S.O.C. + BEINDULT A GÖRKORI IDÉNY
 Szerzõ Breki
2009. április 14, kedd - 22:12

Itt a tavasz!!!!!!!!! :))) Ennek örömére 1,5 hete pénteken le is néztünk kedvenc Crazy-nkbe és jókedvderítõ sörözést tartottunk,
ami mondanom sem kell elsöprõ sikert hozozott újra! :)) A március amúgy is az utóbbi évek legszarabb hónapja díjat
érdemelte ki, úgyhogy különösen kellett már egy ilyen összeröffenés, jobban is esett, mint mondjuk 2 este Zsanettel. ;)) A
Crazy után áthúztunk a Tabuba egy kis csörgésre a Mr Pit-es Sound of Cream bulira, ez is pont jól jött az egész hónapos
stresszelés után, végre ismét trance éjszaka! :) Nem voltak sokan, de nagyon kevesen se, a pia árak valamivel
olcsóbbak lettek, mint legutóbb, azonban a hang az továbbra is csutkán van, így a másnapi fülzúgás alapjelenség
minden résztvevõnek. Tebronék jót toltak megint, Mr Pit már annyira nem maradt meg bennem, de azért elrepülgettünk
egyszer-kétszer így is, volt az este "Not Enough Time" és "Nadia Ali - Love Story", szóval megérte lemenni, ezzel a két
számmal sikerült ismét mínuszból feltöltõdnöm egy jó ideig. :) 4 után viszonylag hamar hazahúztunk, igaz mi már este 8 óta
elkezdtük a mulatságot, tavaszkezdésre elsõre ennyi épp elég volt. :) Szombaton persze egész nap alig éltem, viszont
vasárnapra össze kellett kaparnom magam, mert fél éves kihagyás után úgy döntöttünk itt az ideje elõszedni a görinket és
irányt nyomni a városba egy kis gurulásra. 22 fok, tökéletes idõ, valamint pár ezer, elõrehozott választásokat követelõ
tüntetõ fogadott a Hõsök terén, ezért inkább itt nem tököltem és gyorsan legurultam a Lánchíd budai lábához megbeszélt
találkozópontig. :) Innen az Árpád hídig elzakatoltunk, onnan vissza a Margitszigeten keresztül, majd a Margit hídtól a pesti
rakparton egészen le a Deákig és onnan megint vissza a Lánchídig. :) Jó kis 20km-es túra volt, nagy kár, hogy a
budai rakpart biciklis útját is sikerült teljesen szétk*rni a munkásoknak, így viszont legalább felfedeztük a pesti oldalt,
ami az egyik legjobban gurulható szakasz jelenleg a városban. Láthatóan egész Budapest durván beindult a tavaszra, a
Margitszigeten ennyi embert én még talán nem is láttam, de minden egyéb szabad zöld placcra ki lehetett volna
nyugodtan tenni a megtelt táblát. Tökéletes nap volt, a göri ismét nagy szerelem lett, igaz rá 2 napra hazafelé melóból
sikerült akkorát tanyálnom, mint még talán gyerekként sem, így egy kicsit most pihi jöhetett megint, a térdem rendesen
összezúztam. :)) Na mindegy, mert holnap akkor is irány a Skateworld, megyek megveszem az új korit és sérülés ide,
holnap már akkor is abban jövök!! :) 
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